

中国共产党西北大学第十四次代表大会

# 简 报

第 16 期

大会秘书处编

2023 年 12 月 26 日



## 聚焦内涵式发展 推进一流学科建设

——第六代表组（物理学院党委、法学院党委）

热烈讨论“两委会”工作报告

12月25日下午，第六代表组召开小组会议，全体代表、列席代表认真讨论“两委会”工作报告。

代表们认为，蒋林同志代表第十三届党委所作的工作报告，起点高、定位准、措施实，脉络清晰、重点突出、目标明确，全面回顾了我校第十三次党代会以来所取得的阶段性成果，擘画了学校高质量发展的愿景蓝图和具体可行的“施工图”，必将引领全校上下进一步凝心聚力，奋力谱写学校事业发展新篇章。纪委工作报告全面客观分析了当前全面从严治党和党风廉政建设的紧迫任务，有高度、有深度、有广度，目标任务思路清晰，工作内容重点突出，充分体现了办好社会主义大学必须旗帜鲜明反腐败，加强党风廉政建设。

讨论会上，代表们聚焦报告中指出的质量立校、人才强校、改革兴校、特色建校、开放办校、依法治校“六大战略”，

领航、铸魂、强基、淬火、清风、架梁、聚力“七大工程”，统筹实施综合改革、人才培养、队伍建设、学科发展、科学研究、公共服务各领域“六大计划”等内容深入思考讨论，围绕加快基础学科振兴发展、提升研究生培养质量、提高优质生源比例、加强学生培养基地“特区”建设、加速校园数字化建设、推进纪检监察体制改革、明确干部激励容错机制等问题积极建言献策。代表们表示将尽快把报告精神传达到全校师生中，进一步增强师生员工的责任感和使命感，统一思想、凝心聚力、攻坚克难、砥砺前行，以扎实的作风投入到学校各项事业发展中，在推进“双一流”建设中，奋力实现追赶超越。

代表们认为，只有对标看齐，才能找准航向。只有守好底线，才能行稳致远。只有苦干实干，才能勇立潮头。要按照本次党代会提出“三步走”发展战略，提升基层组织建设质量、落实立德树人根本任务、赓续传承大学精神、培养聚集高层次人才队伍、全面提升人才自主培养质量、服务国家区域发展、坚定内涵式发展道路，为努力建设“中国特色、世界一流”大学而不懈奋斗。

（第六代表组 供稿）

---

送：大会主席团、各代表组。

---